

新春金价大涨 金条卖脱货

关注
Fortune



资料图片

龙年伊始，沉寂数月的黄金价格又开始猛烈上攻。黄金成了市民最爱年货，很多金条都卖到脱货，南京一市民在节前一口气买了五六十根投资金条和贺岁金条。中国黄金江苏公司负责人告诉记者，“很多货已经卖空了，我们今天已经去总公司补货了，现在在柜面上预订的金条已经有七八十公斤了。”

今年春节期间，黄金价格大涨，短短几天时间，黄金价格每克大涨了16元左右。除夕当天，黄金基础价格为341.2元/克，而昨天黄金基础价格已经飙升至357.3元/克，短短的7天时间，每克黄金大涨了16.1元。“这个春节前买了黄金的人，就已经赚到了。”据了解，在节前纷纷囤货的金店，节日期间很多金条都卖到脱货。

中国黄金江苏分公司负责人称，节前他们大约囤了200公斤的金条、80公斤的首饰，没想到春节期间就卖出了近200公斤，销量比去年同期增长了17%左右。“现在在我们柜台上预订各类投资金条、贺岁金条的量已经达到了70~80公斤。”春节刚过，各家金店已经在紧急补货。记者了解到，春节期间，很多市民出手特大方，金条都是10根、

20根地往家买。南京一市民一口气就买了50根50克的投资金条，还买了不少其他贺岁金条，这一出手就是120多万元。

在市民一掷千金为黄金的背后，是投资者普遍买涨不买落的心理。春节期间国际金价大涨，截至1月27日，纽约商品交易所黄金期货价格已连续第三个交易日上涨。分析人士指出，美联储近日宣布维持超低利率政策直至2014年下半年的决定，继续为金价提供有力支撑。受此影响，连续三个交易日内金价涨幅已超过4%，并创下7周以来的新高。

而近期各家研究机构也纷纷看好黄金今年的走势。国际经济研究机构凯投宏观最新研究报告提出，受欧债危机中避险需求影响，黄金仍存在强劲上涨空间，预计今年会涨到2000美元/盎司，明年会涨到2500美元/盎司。花旗财富管理部门本月发出的年度展望报告也称，由于投资者规避风险心态持续，花旗对黄金的前景维持看涨，预计3个月内黄金的目标价格为2000美元/盎司。此前，渣打银行在其全球研究报告中建议，贵金属买入黄金。虽然2011年黄金价格升势强劲，但中期前景依然十分光明。预计黄金价格会重回1900美元。

快报记者 王海燕

相关新闻 金价波动将加大

龙年金市是一飞冲天还是再现暴涨暴跌？抑或是出现许多市场人士担忧的“拐点”？

“支持黄金价格快速增长的两大因素——再次金融危机和通胀压力，目前仍未解除，从这个角度来说，黄金支撑依然很强，拐点很难出现。”大陆期货分析师施梁预判。但也有专家指出，兔年曾出现的黄金“超级过山车”行情依然可能在龙年重演，成为金市最大风险因素。

专家指出，龙年黄金走势可能出现更为剧烈的波动，对于初入金市的投资者而言，更应注重风险，毕竟金价已经处于非常高的位置。黄金作为一种非信用资产，真正的价值在于抵御通胀、对抗动荡，而不是账面上的升值，所以从这一角度而言，立足中长期，坚持实物投资，是真正发挥黄金特殊货币属性，分散资产风险的较好方式；频繁交易，赚取差价，对于大多投资者而言，并不是好的黄金投资之道。

新华社

深发展 业绩预增60%—70%

受益于合并平安银行报表等因素，深发展2011年业绩预计同比增长60%~70%。

深发展今日发布公告称，预计2011年1月1日~2011年12月31日归属于上市公司股东的净利润为99.94亿元~106.19亿元，比上年同期增长60%~70%，每股收益为2.40元~2.55元。深发展合并平安银行报表成为该行业绩大幅增长的首要原因。深发展于2011年7月通过非公开发行股份获得平安银行90.75%的股份，成为平安银行的控股股东。深发展A自2011年第三季度起编制合并报表，合并报表中2011年度净利润包含公司(深发展)1~12月的净利润和子公司(平安银行)自购买日至12月31日止的净利润，以及相应的合并调整项目，而上年同期净利润均为公司(深发展)当年的净利润，没有合并报表因素。

快报记者 颜剑

中海油服 增发方案失效

中海油服今日披露，截至2012年1月20日，由于内地资本市场整体情况比较低迷，公司未能在中国证监会核准批文规定的6个月有效期内完成公开增发A股股票，故本次公开增发A股股票方案自动失效。中海油服的上述公开增发方案于2011年6月15日经中国证监会发审委审核获得有条件审核通过，7月20日，公司获得证监会批文。快报记者 施浩

天天出彩

福彩双色球(2012010期)			
红球号码:1 3 13 19 25 26			
蓝球号码:10			
奖等	中奖注数	每注奖额	
一等奖 4注		9684099元	
福彩15选5(2012022期)			
中奖号码:2 7 9 13 14			
奖级	中奖注数	每注奖额	
特别奖 0注		0元	
一等奖 152注		1969元	
福彩3D游戏(2012022期)			
中奖号码:4 2 5			
奖等	江苏中奖注数	每注金额	
单选 745注		1000元	
组选3 0注		320元	
组选6 1446注		160元	
足彩“4场进球游戏”(20007期)			
中奖结果:11210300			
奖等	中奖注数	每注奖额	
一等奖 64注		3904元	
足彩“6场半胜负”(20006期)			
中奖结果:310330003330			
奖等	中奖注数	每注奖额	
一等奖 0注		0元	
足彩胜负游戏(20006期)			
开奖结果:1330303331310			
奖级	中奖注数	每注奖额	
一等奖 8注		1138432元	
任选9场 956注		10457元	
体彩7位数(2012013期)			
中奖号码:2 1 6 7 2 2 9			
奖等	中奖注数	每注奖额	
特等奖 0注		0元	
一等奖 3注		18149元	
体彩22选5(2012022期)			
中奖号码:05 11 13 14 19			
奖级	中奖注数	每注奖额	
一等奖 19注		25012元	
体彩排列3(2012022期)			
中奖号码:6 4 4			
奖级	中奖注数	每注金额	
排列3直选 8045注		1000元	
排列3组选3 6392注		320元	
排列3组选6 0注		160元	
体彩排列5(2012022期)			
中奖号码:6 4 4 4 0			
奖级	中奖注数	每注奖额	
排列5直选 29注		100000元	

快3玩法 2012-01-29

销售额:8099418.00元

中奖注数:93846注

中奖金额:4069314.00元

体彩鸡毛信

大乐透今晚龙年首秀
近3亿元奖池待爆发

今晚将是体彩超级大乐透年新春的首度开奖，目前该玩法奖池逼近3亿元，千万巨奖尽可信手拈来，亿元巨奖更加令人期待。彩市航母能否打响龙年第一炮？敬请关注！（苏体）

中国产西药注射剂首次通过FDA认证 恒瑞医药打开美国市场大门

美国食品药品管理局(简称FDA)北京办事处29日向记者证实，江苏恒瑞医药股份有限公司生产的抗肿瘤药伊立替康注射剂通过FDA美国通用名药物注册认证，成为通过该认证的首款中国产西药注射剂。

FDA发言人帕特·艾尔辛那威说，恒瑞公司获得批准的伊立替康注射剂为通用名药(非专利药)，共有两种剂量的产品被列

入FDA通用名处方药目录。

据中国医药企业管理协会会长于明德介绍，这是中国本土制药企业生产的西药注射剂首次获得FDA通用名认证。获得该认证意味着该注射剂产品可以正式在美国上市，也打开了参考FDA标准的其他海外市场的大门。

据了解，目前中国已有超过8家制药企业正在或打算向美国

FDA申报通用名药认证。已经获得FDA认证的国产西药大多为原料药，获得认证的通用名药物均为片剂或外用软膏。

江苏恒瑞医药董事长孙飘扬介绍，该公司2006年初开始进行针对美国市场的制剂开发和产品注册申报工作。经过5年的努力，该国产西药注射剂于2011年12月通过FDA正式批准。

新华网

雷鸣科化将吸收合并西部民爆

自2011年10月10日起停牌的雷鸣科化今日披露了重组预案并复牌，公司将向湖南西部民爆股份有限公司股东新增发行股份的方式吸收合并西部民爆，发行价格为13.06元/股，经预估，西部民爆净资产预估值为5.9亿元，评估增值率为218%。伴随此次交易，西部民爆的173名自然人股东将成为上市公司的股东。

根据预案，吸收合并完

化股份。而雷鸣科化的异议股东可以将所持公司股票以13.06元/股的价格申报行使现金选择权，西部民爆的异议股东可就其所持西部民爆股份按11.8元/股价格申报行使收购请求权。

伴随着此次吸收合并，包括西部民爆诸多高管在内的共计173名自然人均可成为上市公司股东，持股量占交易后总股本的25.85%，而第一大股东淮矿集团降至29.82%。快报记者 王炯业

业绩大逆转 *ST中达有望“保壳”

*ST中达给了市场一个“红包”，原本暂停上市的预期发生了大逆转：公司今日将2011年全年亏损的业绩预告修正为预计全年盈利，这意味着已经连续两年亏损的*ST中达或许可以松一口气。

去年10月21日，*ST中达发布的三季报对全年业绩做出预测。公司称，由于软塑包装产品供过于求，市场竞争激烈，公司BOPET薄膜产品盈利能力大幅下降，同时占公司主导地位的BOPP平膜产品持续低迷，亏损状况依然没有改变，从而导致公司整体经营业绩不理想，预计2011年全年仍将处于亏损状态。但是，今日的公告将这一预期完全扭转。公司称2011年经营业绩将扭亏为盈，具体盈利金额将在会计师事务所审计后

的年度报告中予以披露。

而造成前后预测差异的原因，为2011年第四季度内，公司子公司南京中达新材料因意外爆炸事件受损收到政府补偿及保险赔偿款1240万元和处置CPP生产线设备将产生收益约1523万元；公司所属江阴中达软塑新材料有限公司等子公司收到财政贴息5500万元。因此，据公司财务部门对经营情况初步测算，2011年度实现利润比原先预计有大幅增长，将扭亏为盈。

据查以往公告，2010年7月28日，控股子公司南京金中达因意外爆炸受损严重，CPP生产线设备已无力再恢复正常生产，一直处于停顿闲置状态，因此公司选择对部分设备进行变现。这一修正让*ST中达的

“保壳”压力骤然减轻。在2009、2010年连续两年亏损的情况下，*ST中达于2011年4月26日起被实施退市风险警示；而截至去年三季度，公司仍然预计2011年亏损，这代表着若无意外，公司将因连续三年亏损而暂停上市，而公司至今仍无公开的重组方“光顾”。

面临暂停上市的*ST中达，自去年11月18日至今年1月6日，公司股价已被腰斩。*ST中达一旦2011年扭亏为盈，则可以避免被暂停上市命运。在去年11月中下旬后，公司相继发布过4份股价异动公告，并未提及业绩修正事项；而在12月21日、12月31日，公司又相继发布了资产处置进展公告和收到财政贴息补助公告。

快报记者 赵一蕙

紫金矿业 子公司发生事故

紫金矿业今日公告了春节期间子公司发生的一起事故。公司称，1月26日下午，公司全资子公司紫金铜业有限公司制酸车间尾气脱硫工序活性焦罐发生堵塞，一名当班作业工人进入罐内进行疏通作业时发生昏倒，其后车间另外三名当班工人对其进行施救时，也相继昏倒。紫金铜业第一时间组织施救并送医院抢救后确认3人死亡，1人经抢救后脱离生命危险。事故发生后，公司立即成立了事故处理领导小组，并及时向政府有关部门报告，目前紫金铜业已全面停止试生产。

快报记者 赵一蕙 贺建业